



家人需要你的“欣赏”

红星美凯龙爱家日即将开启



每年的12月3日都是爱家日，红星美凯龙作为“爱家日”的倡导者，每年都会有一个主题来诠释爱家的含义。2012年的微电影“时间门”倡导的用时间爱家理念，受到了社会人群的广泛关注。2013年，伴随着亲子节目的兴起以及各种离婚事件的曝光，红星美凯龙对2013年的爱家日有了新的理解：家人需要你的“欣赏”和鼓励。

换个角度看《爸爸去哪儿》

从年初起《小儿难养》、《孩奴》、《辣妈正传》、《小爸爸》等亲子戏的轮番上映，到10月起《爸爸去哪儿》的持续热播，今年关于亲子和家庭的话题备受关注。专家指出，亲子类电视剧及综艺节目的走红，换一个角度看其实折射的是当今社会亲子教育的缺陷。

研究表明，孩子是家庭的“润滑剂”，良好的亲子关系不仅有利于孩子的成长，也能够增进家庭的幸福和谐。然而，由于望子成龙的天性，父母们容易过分关注孩子的缺点，对他们的优点视为理所当然，由此导致亲子关系的紧张。其实面对孩子们的缺点，父母们需要以宽容的心态对待，以合理的方法引导。

《爸爸去哪儿》刚上映时，田亮对连哭几个小时的女儿Cindy显得不太耐烦，责问孩子：“你是来表演哭的吗？”还说弟弟妹妹都不哭，她却要闹。后来，当他看到女儿离开自己的怀抱，表现出良好的独立性与聪明才智时，终于感到十分欣慰，感慨地说应该让女儿去“经历风雨”，这正是一种从厌烦到欣赏的可喜转变。

可惜，并非所有的家长都能用欣赏的眼光去面对孩子。按理说，这五个孩子虽然各有缺点，却都聪明可爱，学习能力也很强。可网上“王诗龄滚出《爸爸去哪儿》”、“张天天滚出《爸爸去哪儿》”、“Kimi退出”等各种挑剔的声音仍然不绝于耳。

对此，有教育专家表示，出现

这些说法的原因值得反思，天天、诗龄所遭遇的网络暴力其实反映的是大众对于子女过分苛求的不健康心态。

“知心姐姐”卢勤在《告诉你，你真棒！》一书中，总结了家庭教育的几大冲突，其中包括：过高的期望，带来孩子的无望；过多的指责，带来孩子的无措。归根结底，这些冲突的原因是不懂欣赏，不会表达认可。从这个意义上来说，今年红星美凯龙“爱家日”所提出的“懂得欣赏，为家人点赞”的主题，为改善亲子关系、促进家庭和谐提供了一剂良方。

缺乏“欣赏”成婚姻杀手

岁末的娱乐圈，“离婚”毫无疑问是最热门的词汇之一。李亚鹏和王菲的婚变，吴奇隆和马雅舒的旧事重提，甚至连“苦命”的汪峰都登上了头条。

在“12·3”红星美凯龙爱家日即将到来之际，各界人士开始理性地思考各种离婚乱象背后的家庭文化建设问题。“离”，从字形看原本是一个会意字，涵义是因为“内凶”。可如今的离婚率攀升现象，却无法用一个简单的理由去解释。

对于与王菲离婚，李亚鹏在微博上说：“我要的是一个家庭，你却注定是一个传奇。”于是有网友感慨道，当年李亚鹏顶住各方压力追求并最终迎娶王菲，不就是因为欣赏王菲的“传奇”式魅力吗？可没想到：成也“传奇”，败也“传奇”！

稍加留心就不难发现，很多

离婚案例与“菲鹏”非常相似：当年欣赏伴侣身上的某些特质，在柴米油盐的生活中渐渐光环褪去，甚至习以为常不再欣赏，反而认为那就是两个人“过不下去了”的致命伤。一句“文章是自己的好，老婆是别人的好”的俚语用最直白的方式道尽了隐藏在深处的奥秘。

懂得欣赏，为家人点赞

一位婚姻情感咨询专家表示：“想让爱情长久保鲜，先要发自内心地欣赏对方，认可对方的闪光点，并且愿意通过‘点赞’的方式把这种认可表达出来。”“为另一半‘点赞’其实很简单，为加班熬夜的老公送上一杯热腾腾的咖啡是‘点赞’，为刚刚晋升的老婆做一桌好菜也是‘点赞’”。

从这个意义上来说，今年红星美凯龙“爱家日”所提出的“懂得欣赏，为家人点赞”的主题，无论是在改善夫妻关系还是改善亲子关系、促进家庭和谐方面，都提供了一剂良方。

为了爱家日的主题更加深入人心，红星美凯龙特地邀请奥斯卡最佳外语片入围导演朴光铉执导微电影《“狠”爱你》，通过讲述一场婚姻濒临破裂最终又美满如初的曲折故事，诠释“懂得欣赏，为家人点赞”对于婚姻幸福的重要意义。目前这部电影正在后期制作中，预计在月底会与大家见面，而红星美凯龙烟台家具商场也将在12月初开启爱家日及周年庆的双重庆典活动。



2012年爱家日微电影《时间门》的宣传海报。



2012年爱家日照片墙前，他们在寻找自己的身影。

红星美凯龙烟台家具商场

地址：芝罘区机场路252号 公交线路：9路、27路、36路、56路黄务小区站下车

电话：0535-2159666

全国统一服务热线：4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM

红星·美凯龙 | 星易家

网购家居，就上星易家



关注红星美凯龙新浪官方微博



红星美凯龙集团 红星美凯龙烟台家具商场